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Legújabb jelentés.
Bécs, ápril 7.

Úgy látszik a tegnapi számunk­
ban „Legújabb“ cim alatt közölt je­
lentésünkben foglalt hir valóra válik. 
YVeckerle Sándor féle kombináció 
mindinkább háttérbe szorul. A király 
minden áron Andrássy Gyula gróiot 
vagy Kossuth Ferenczet kívánná mi­
niszterelnöknek, a Weckerle-féle cabi­
net a néppárt részéről nem nyer tá­
mogatást s Weckerle előreláthatólag 
mint pénzügyminiszter fog a kabi­
netben helyt foglalni. De szóljanak 
maguk a jelentések.

Wekerle tanácskozása.
A Magyar Távirati Iroda jelenti : 

Wekerle Sándor ma délelőtt a koa­
líció vezéreivel három óra hosszat 
tárgyalt. Wekerle különösen arra tö­
rekszik, hogy az uj kabinetben And­
rássy Gyula gróf is tárcát vállaljon.

Wekerle a király előtt
Ebben a pillanatban, déli 12 óra­

kor tért vissza Wekerle Sándor a 
királytól, aki őt ötnegyed óráig tartó 
kihallgatáson fogadta.
Wekerle a kihallgatás után a koalíció 
vezéreinek referált. Az újságírók előtt 
azt a kijelentést tette, hogy még a 
miniszterelnöki megbízatása meg nem 
történt, mert a személyi kérdések 
okoznak differenciákat.

Fejérváry a király előtt.
A Búd. Tud. jelenti : Fejérváry 

Géza bárót ma délelőtt a király fél­
óráig tartó kihallgatáson fogadta. 
Fejérváry jelentést tett a királynak a 
békeakció eddigi eredményeiről. Fe­
jérváry a kihallgatás után Wekerlével 
tanácskozott.

A miniszterelnök Andrássy lesz? 1 |
Délután 1 órakor a koalíció ve- . 

zérei még tanácskoznak. Rakovszky 
István azt közölte az újságírókkal, 
hogy Andrássy Gyula gróf újabb 
meghívást nyert a királyhoz, mert a 
Wekerle-kombináció meghiúsultnak 
tekinthető.

Andrássy feltétele az, hogy a ka- j 
binetben Kossuth és Apponyi is he­
lyet foglaljanak.

Wekerle küldetése a vezérek előtt.
A király azt adta Wekerlének tudomá­

sára, hogy a legjobban szeretné, ha Kos­
suth Ferenc vállalná el a kabinetalakitást.

Mikor ezt Wekerle a vezerek előtt ki­
jelentette, Kossuth vonakodott ennek a meg­
bízásnak eleget tenni. Andrássy ment tehát 
a királyhoz és ha az ő kabinetalakitási kí­
sérlete meghiúsul, akkor Kossuth Ferencre 
kerül a sor. A kabinet pedig úgy alakulna 
meg, hogy Wekerle lenne a pénzügyminisz­
ter, Apponyi pedig a belügyminiszter.

A néppárt actiója Wekerle ellen.
A néppárt részéről nagy az elégedetlen­

ség a Wekerle kombináció miatt és minden- 
képen Széli Kálmánt tolják előtérbe. We­
kerle e tárgyban tanácskozott Fejérvúryval, 
Kossuthtal és Andrássyval. A koalíció ve­
zérei meg vannak döbbenve, hogy a nép­
párt személyi kérdésekkel akarja megakadá­
lyozni a béke végleges létrejöttét.

Az uj kabinet képe.
Az izgalom nőttön-nő. A helyzet képe 

jelenleg az, hogy a Wekerle-kombináció a 
néppárt aknamunkája miatt meghiúsult. A 
király most Andrássyt vagy Kossuthot bízza 
meg a kabinetalakitással. Ha ezek vonakod­
nának a megbízást elfogadni, csak úgy ke­
rülne a sor Széli Kálmánra, akit sem az 
udvar, sem a király nem óhajt.

Ha Andrássy elfogadja a kabinetala­
kitást, akkor az ő minisztériumában min­
denesetre helyet foglalnak Kossuth és 
Apponyi; ha pedig Kossuth vállalja a mi­
niszterelnökséget, úgy a kabinetben An­
drássy is helyet fog foglalni.

Kristóffy bukása.
Budapest, ápr. 7.

Kristóffy összes rendeletéit vissza­
vonta, Kristóffy József ma visszavonta ösz- 
szes kormánybiztosi megbízásokat és egyút­
tal visszavonta mindazokat a rendeleteket, a 
melyekkel a sajtószabadságot korlátozta.

Ennek következtében a kolportázs már 
kedden újra életbe lép.

Kristóffy úgy nyilatkozott, hogy azok a 
miniszteri listák, amelyek ma forgalomba 
kerültek, minden alapot nélkülöznek.

Ä béke.
Irta : Szalay László.
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A legújabb és megbízható forrás­
ból eredő hírek szerint a király és 
nemzet között megállapítást nyertek 
azok a módozatok, amelyek véget 
vetnek annak a kíméletlen küzdelem­
nek, amelyet a Fejérváry-kormány a 
király nevében, és saját létének biz­
tosítása érdekében a magyar nemzet 
és annak alkotmányos intézményei 
ellen folytatott.

A király és nemzet belátta, hogy 
egymás megértésének legnagyobb 
akadályát az a kormány képezte, a 
mely a király jogait hangoztatva, de 
saját önző hatalmi érdekeit szolgálva, 
hasznos szolgálatok álürügye alatt a 
legnagyobb mértékben veszélyeztette 
magát a trónt, amelynek szolgálataira 
vállalkozott.

Veszélyeztette azáltal, hogy min­
den törvénytelen cselekedetét a király 
személyével, a király akarata és pa­
rancsával fedezze, s hogy mindazt a 
felelősséget, amely alól kibújni igye­
kezett, magára a királyra hárította.

A most létrejött békének egyik 
feltétele ennek a kormánynak eltávo­
lítása, s egy parlamentáris kor­
mány kinevezése vagyis lehetővé 
tétele annak, hogy a magyar király­
nak nem a nemzet ellenségei, hanem 
ezek szolgálnak tanácsot és felvilágo­
sítást, a kik a nemzet bizalmának le­
téteményesei, s a kik a magyar nem­
zeti jogokat semmiféle idegen érde­
keknek alárendelni nem fogják.

A kormánnyal együtt eltűnnek 
közéletünk teréről annak eszközei, eltá­
voznak a hatalom polcán pöffeszkedö 
élösdiek s helyre áll a törvényes rend 
minden vonalon.

A nemzeti követelések a maguk 
teljességében változatlanul fentartat- 
nak, jogok feladása, jogokról való le­
mondás alkutárgyát nem képezik, csak 
is azoknak érvényesítése szenved ha­
lasztást addig a mig egy jelentős vá­
lasztási reform megalkotása után, a 
nemzeti akarat újabb megnyilvánu­
lása, azokat a közel jövőben újból 
felszínre hozza.

FÉRFI
fiú- és gyermek FELÖLTŐ ÚJDONSÁGOK, valamint férfi-, 
fiú- és gyermekruhák a legelegánsabb és a legtartósabb ki- 
o o o vitelben és a legjutányosabb áron CSAK o o o

FELDMAB HEEMAN
áruházában ex pia, a. "bole. KASSA
mvgs ehaza. Árjegyzéket ingyen és 
r-—:. bérmentve küldök. ~~
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Igaz, hogy ily módon a nem­
zetnek a legutóbbi választáson ki­
mondott ítélete momentán végre nem 
hajtatik és igy a most megkötött 
béke inkább fegyverszünetnek nevez­
hető s nincs kizárva az sem, hogy 
ezen fegyverszünetet újabb küzdelem 
fogja követni.

De viszont megnyugtató, hogy a
nemzeti küzdelem harcosai a ma: ruk
hadállásait, a nemzeti követelések 
védsáncait sem most, sem a jövőben 
feladni nem fogják. És a küzdelem 
esélyei még kedvezőbben alakulhat­
nak' azáltal, hogy a magyar király, 
alkotmányos és hazafias tanácsadók 
által környezve, általuk informálva, 
bizonyára önmaga is be fogja látni, 
miszerint akkor, amidőn a magyar 
nemzet jogos igényeit, jogos törek­
véseit, törvényes követeléseit kielégít­
ve, a nemzetet: boldoggá, szabaddá 
és erőssé teszi, ezzel egyszersmind 
megszilárdítja úgy a trónt, amelyet 
utódaira változatlan fényben kíván 
hátrahagyni, hogy csak szabad nem­
zetek felett uralkodni dicsőség s 
hogy Magyarországot csak alkotmá­
nyosan s a törvények szerint lehet 
kormányozni.

Adja a Magyarok Istene, hogy a 
mostani fegyverszünetből állandó béke 
legyen s a béke minden áldása fakad­
jon, s hogy zálogát képezze az egy 
szebb és jobb és boldogabb jövendő­
nek, a szabad és független Magyar- 
ország megalapításának.

Úgy legyen !

XT A F Xj Ó

fél óra alatt több ezer példányban megjelent 
rendkívüli kiadásunkat valósággal szétkap­
kodta.

Gyász a pribékek között.
A vármegyeházán nagyban pakolnak. 

A pribékek között nagy a rémület, hogy 
bekövetkezett a béke s érzik már, hogy 
menni kell. Akiknek hónapos szobájuk volt, 
felmondták a lakást, akik csak ágyra jártak 
hálni, azok nem különben. Szegény pribé­
kek, mar nagyon kezdtek élni, most nekik 
egyszerre befellegzett. Az még teljesen nem, 
még csak később 1 Türelem !

Kassán.
Kiváltott már Kassán a magyar érzést 

symbolizáló gyönyörű virág — a piros 
kelyhü, zöld levelii, fehér szárú tulipán. 
Hordja büszkén, agg és gyermek, asszony | 
és férfi. Tegnap reggel érkeztek meg a tu­
lipánok Kassára Szalay I.aszióné urhölgy- 
höz s már a délelőtt folyamán a közéje 
csoportosult lelkes hölgybizottság utcák sze­
rint megkezdte a tulipán virágok terjeszté­
sét. Még csak alig múlott el a délelőtt s a 
korzó sétáló közönsége tulipánnal ékeske­
dett. A hölgyek a keblükön, a férfiak ka­
bátjuk gomblyukában viseltek a magyar ér­
zés jelvényét, mely minden ordónál szebben 
festett. A hölgyek már eddig is oly buzgó 
sikerrel terjesztik a tulipánt, hogy a tegnapi 
nap folyamán, több mint ezer darabot tűz­
tek fel a közönség mellére.

Mert ám ehhez a szinmagyar érzést do­
kumentáló virághoz ráadás is jár I A hölgy­
bizottság tagjai sajat kezűleg tűzik fel a 
tulipánt azok számára, akiknél jártak. Es ez 
a dekorálás mindennél becsesebb. Nem is 
veszi le, akinek egyszer a mellére tűzték. 
De ne is vegye, inert a tulipán a milliók 
közös érzésének közös nvilt kifejezése. Egy 
táborba olvasztja a magyart.

A béke hire Kassán.
Egy bűnös rendszer bukásának küszö­

bén, nem csoda, ha a közönség lázas izga­
tottsággal varta a békehíreket. A korzó va­
lósággal politikai korzóvá nőtte ki magát. 
Mint egy mozgó népgyülés, a nyüzsgő sé­
tálók sokasága egyébről se beszélt, mint 
politikáról. Természetesen képtelen kombiná­
ciókkal telt meg a levegő. Egy ilyen komi­
kus hir röppent ki délelőtt 11 óra tájt:

— Bánffy miniszterelnök!
Persze akadt hívője, sőt csodálatos 

gyorsasággal terjedt el a hir. Szerkesztősé­
günket folytonosan ostromolták, mi igaz be­
lőle, alig győztük a kacsát megcáfolni. A 
délutáni órákban a Napló megjelenését tü­
relmetlenül várta a közönség. Dacára an­
nak, hogy úgy a bécsi kihallgatásokra ment 
vezérek kíséretében, mint a fővárosban kii- 
lön-külön tudósítónk volt s ezen kívül a 
Kossuth és Andrássy társaságában levő po­
litikusok sorában lapunk több illusztris ve­
zércikkírója tartózkodott, lapzártáig kitűnő 
értesülésekkel csupán annyit jelezthettünk, 
hogy Kossuth es Andrássy kihallgatása 
eredménnyel járt, a király a küzdő nemzet 
vezéreivel megkötötte a békét. Ez a hir, 
mint pozitív és megbízható értesülés, nagy 
örömet keltett a városban. Lapzárta után 
délután G órakor, miután már lapunk az 
olvasók kezében volt, Bécsből teleíonjelen- 
tést kaptunk, hogy meg van a beke s We- 
kcrle lesz a miniszterelnök.

A Napló rendkívüli kiadása.
A fontos politikai hirt lapunk jelentette 

elsőnek Kassán. Fél hét óra tájban jelent 
meg a Napló rendkívüli kiadása, melyben 
részletesen beszámoltunk a béke tárgyalá­
sokról s jelentettük, hogy Wekerle minisz­
terelnök lesz. A közönség lapunk áldozat- 
készségét s a gyors hírszolgálat érdekében 
tett fáradozását azzal honorálta, hogy egy

Kedves kép tárult fel tegnap a korzón.
A hölgybizottság egyik tagja, egy volt kas­
sai művésznő, aki most vissza vonult a 
színpadtól s egy ellenzéki szerkesztő neje 
lett, a deli korzón a kinek tulipánja nem 
volt mind megállította s feldíszítette ezzel a 
szép jelvénynyel. A korzon hamar hírre ter­
jedt a dolognak s a szép asszony alig 
győzte a sok jelentkezőt tulipánnal — de­
korálni. Es alig telt bele egv félóra, a kis 
bőrtáska, a melyben tulipánokat hozott meg­
telt csengő ezüst tallérokkal: koronákkal, 
forintosokkal. A tegnapi korzó lerótta adó­
ját a nemzeti alapra, melyből majd a ma­
gyaripart fogjuk istápolni.

*
A tulipán terjesztő hölgyek házanként! 

agitációja is teljes sikerrel járt. Tegnap nem 
akadt egyetlen ház sem, ahol valaki a tuli­
pánjelvényt visszautasította volna. Hal Isten­
nek kevesen vannak azok akik érzésben, 
szívben igaz magyaroknak ne valnák ma­
gukat. Több oldalról már türelmetlenkednek 
is, hogy mikor jönnek hozzájuk a hölgyek. 
Kérjük a kassai közönséget legyen türelem­
mel. A holgybizottsng minden egyes házba 
ellátogat.

d-

A kassai haladópárti sajtó a legocsmá- 
nyabb vádakkal illeti a tulipán akciót. Teg­
nap még megfizetett bérért üvöltöztek, ma 
már, hogy a bűnös rendszer megbukott s 
az alkotmányos aera küszöbén vagyunk 
aligha fognak üvöltözni. Ezekből csak a 
konc beszél. A kassai hazafias közönség 
majd számon tartja ezekkel a leszámolást. 
A tulipán mozgalomról terjeszteti vád ostoba 
és éretlen. A közönség ne is hederitsen rá. 
Még csak ne is bosszankodjék felette.

___  Április 8.

A szólásszabadság üldözése.
M Ziclij-lldó Mák $ társai fái alatt.)

Kassa, április 7.
Szenzációs tárgyalás volt tegnap a 

szántói szolgabirósági hivatalban.
Az ügy előzménye, hogy Bodókővár- 

alján gróf Zichy-Meskó Jakab állítólag poli­
tikai gyűlést tartott saját kastélyában, ame­
lyen megjelentek a vidék földesurai, értel­
misége és gazda! anélkül, hogy a gyűlés a 
hatóságnak előzetesen be lett volna jelentve. 
Pongrácz megyefőnök valamelyik pribékje 
ezt besúgta s igy került a harminc részt­
vevő a hazafias gróffal Füzesséry Emil 
járásfőnök elé.

Vádlottak az udvaron gyülekeztek. A 
gyerekember bezirker kilenc óra előtt erős 
csendőrfedezet mellett érkezett hivatalába, 
kit az udvaron várakozó előkelő vádlottak 
köszönésre sem méltattak.

Gróf Zichy-Meskó és Káger József plé­
bános fővádlottak bejelentették, hogy védel­
mükkel dr. Nyulászy János és Szalay 
László helyett Halmi Félix kassai ügyvéde­
ket, mig az uradalmi erdész, tanító s a 
vádlottként megjelent gazdák védelmükkel 
dr Fóti Adolf s dr. Stesscl Szilárd szántói 
ügyvédeket bízták meg.

Mielőtt Füzesséry a tárgyaláshoz hozzá­
fogott, meghallgatta a megjelent védők egy­
értelmű előterjesztését, melynél fogva érde­
keltségi kifogást emeltek Füzesséry Emil 
eljárásával szemben, mert az egész herce­
hurca politikai üldözés jellegét ölti magára 
s azt Pongrácz gróf es társai sértett hiúsá­
gukban sajat eljárásuknak ellensúlyozására 
indították s maguk akarnak ebben Ítélkezni.

Az érdekeltségi kifogás, a méret előre­
látható volt, elutasittatván, a vádlottak 
egyenkinti kihallgatása következett.

Gróf Zichy Jakab és Kager József elő­
adták, hogy a gyűlés megtartásának oka az 
volt, hogy a lapok szellőztették már, mi­
szerint meg nem szavazott adókat erőszak­
kal fognak szedni, újoncokat erőszakkal so­
rozni s Pongráczékat erőszakkal díszpolgá­
roknak választani.

Hazafias felháborodásuk késztette őket 
ezen barátságos összejövetel megteremté­
sére, de különösen tiltakozni akartak Pong 
rácz gróf esetleges díszpolgárrá való meg­
választása ellen.

A felelősséget ők elvállalják, a gyüle­
kezeten megjelentek felelőségre nem von­
hatók.

Majd Füzesséry ur odafordult Kager 
József plébánoshoz s kérdezte :

Kérem főtisztelendő ur, igaz-e az, 
hogy (>n ezen gyülekezeten azt is mondta : 
hogy ha Bodókőváralján Pon rácot díszpol­
gárnak választják, ez a községre nézve 
szégyen lesz ?

Igenis mondtam, felelt Kager 
József, sőt ez a véleményem most is.

— Tudomásul veszem s egyúttal ezen 
kijelentését jegyzőkönyvbe foglalom.

Egész estig tartott vádlottak kihallga­
tása, megszakítás nélkül.

A védők nyilatkoztak majd a vádra. Nyi­
latkozatuk politikai demonstráció volt. A 
hallgatóság nagy figyelemmel egy csomó 
csendőr fedezete mellett hallgatta az érde­
kes beszédeket.

Végre este hét órakor Füzesséry Emil 
felállt, komoly arcot öltve, Ítélethirdetés he­
lyett kijelentette, hogy az Ítéletet Írásban 
fogja közölni a felekkel.

A hallgatóság a vádlottakat éljenezve 
csendesen szétoszlott. Füzessérynek azon­
ban aligha lesz alkalma a vádban már Íté­
letét is hozni.

s
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HÍREK.

A gazdasági szerződések föltételé­
nek megállapítása ügyében a földmivelés- 
ücryi miniszter egy hozzá intézett panasz­
kérvénnyel kapcsolatban kimondotta, hogy 
nincs joga rendelkezni, mert az ily föltéte­
lek megállapítása a felek szabad egyez- éde­
sének tárgya. Noha a hatóságnak, mondja a 
miniszter, nem áll jogában a munkabérek 
tekintetében rendelkezni, mégis helyesen jár 
el a hatósági közeg, ha ott, ahol méltányta­
lan avagy oly föltételek kikötésének szán­
dékáról értesül, amelyek a munkaadó s a 
munkások közötti jó viszony megzavarására 
alkalmasak, a társadalmi érintkezés révén 
bizalmas módon, közérdekből oda iparko­
dik, hogy e föltételek helyett más, megfelelő 
módozatok állapíttassanak meg.

— Megrendelések gyűjtése. A keres­
kedők szózata lerántotta a leplet azokról az 
üzelmekről, amelyeket egyes idegen cégek 
utazóik meghivatásával véghez visznek. Nem 
tudja az ember, mint ütközzek meg inkább 
a törvény merész kijátszásán-e, vagy a kö­
zönség naivságán. Olyan bántó dolog ez, 
hogy fölötte nem szabad napirendre térnünk. 
Mert mit ér a hazaflságnak ékes szavakkal 
való hirdetése, hogyha tettekkel nem nyilvá­
nul. Elvégre is ezt a mai mozgalmat nem 
szabad sem kijátszani, sem nevetségessé 
tenni. Kérjük a közönségét, hogy ellenőrizze 
ezeket a mintakártyákkal utazókat és je­
gyezze meg magának nemcsak az utaztató 
céget, de azt a polgártársat is, aki fennen 
hirdeti ugyan a hazafiságot, de titokban 
meghozatja az osztrák árut. Igazuk van a 
kereskedőknek, ha tőlük követeljük a ma­
gyar gyártmányt, akkor kéz alatt ne adjuk 
pénzünket még is osztrák áruért, mert a 
mellett, hogy ezzel kockáztatjuk az akció 
sikerét, nevetségessé is tesszük magunkat.

— A magyar ipar ellen. Becs­
ből telefonálják : Az osztrák kereske­
dők vasárnap gyűlést tartanak, ame­
lyen el akarják határozni, hogy az 
összes bécsi magyar kereskedelmi 
alkalmazottakat elbocsátják. Prágából 
jelentik : A prágai kereskedők ilyen 
szövegű felírást akarnak az ajtójukra 
kifüggeszteni : —- Koldusoknak, ku­
tyáknak és magyaroknak tilos a be­
menet ! Ezekkel a hírekkel szemben 
a magyar közönségre csak egy köte­
lesség var: boykottálni minden vo­
nalon az osztrák ipart, osztrák árut.

Tavasz a Széchenyi ligetben. A 
tavaszi napsugár kicsalja a közönséget a 
Széchenyi liget tar fái ala. Még csak itt-ott 
ütközik egy-egv gyönge rügy a gályákon, 
de már is megindult a tisztogatás, a ker­
tészkedés munkája. Gondozzák a gyepágya­
kat, rendezik a séta utat — bar nagyon 
lassan -— s u virágrondelákra is már rá ke­
rült a sor. Padot azonban még nem láttunk 
a ligetben, nem is tudjuk, mikor fogunk 
látni. Mielőtt a vállalkozó azonban a 4 til- 
lérres székekét kihordatná, arra kérjük a 
városi tanácsot, ne engedje, hogy ez evben 
is száműzessenek az ingyen pagok a liget 
virágos kertjéből. Elvégre nem sok a 4 
fillér, de ha valaki napjában egy-egy séta 
után letelepszik a székekre, mindannyiszor 
4 Iliiért kell fizetni. Ez pedig jelentékeny 
megsarcolása a publikumnak, mely ilyen 
áron drágán élvezi a liget üdülő helyét.

Pénzeslevél borítékán nem szabad 
aláhúzásnak lenni. Minthogy * pénzes 
levél boritékán, közvetlen egymás mellett 
alkalmazott két vagy több vékony vonás 
alkalmat adhat a pénzes levél oly kifosztá­
sára, melynek nyomai csak beható meg­
vizsgálás mellett, esetleg pedig még igy 
sem fedezhetők fel: a kereskedelmi minisz­
ter a posta- és távirohivatalokat az ily pén­
zes levelek felvételétől eltiltotta.

— Az orvvadászok és az erdőőr 
harca. Valóságos harc folyt le a napokban
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a magyar koszi-i uradalomhoz tartozó Ma­
gyar-erdőben. Brabeti Rezső erdőőr össze­
találkozott négy orvvadásszal. Az erdőőr 
távozásra szólította föl az orvvadászokat, 
akik erre lövöldözni kezdtek Brabeti Re­
zsőre. Nyolcszor lőttek rá és az erdőőr két­
szer viszonozta a lövéseket, mikor is vál­
lába egv golyó fúródott, amire összeesett. 
Az orvvadászok erre elszaladtak. Brabeti az 
orvvadászok közül fölismerte Csapó nevű 
szőlőhegyi lakost, akit feljelentett a csend­
őrségnél.

Jó minőségű száraz tűzifa ölen- 
kinti 22—24 és az első rendű 28 
koronájával a raktáron kapható, 
Böhm J. és B. cégnél, Deák Fe­
renc utca 2. szám alatt.

Színház, művészet
— Elevenen eltemetett három 

leány. Gönc-Ruszkán tegnap délután 
saját sírját ásta meg három gyermek 
leány. Az ünnepi tisztogatásokhoz 
falun használni szokott sárga földet ásta 
négy 10—14 éves leányka, miközben 
a töld rájuk szakadt s mind a négyet 
maga alá temette. Egyet közülök si­
került kimenteni és életre kelteni egy 
épen sárga földért menő szekeresnek, 
hiírom azonban ott lelte, sírját. A 
község lakosai között igen nagy a 
részvét a szerencsétlenek iránt. A 
hatóságok több figyelmet fordíthatná­
nak ily közveszélyes helyekre.

Hólabda. Mint több oldalról értesü­
lünk, mar ismét kisért a hólabda “Kassan. 
Ismét hölgyek *zok. akik arra vállalkoztak, 
hogy bizonyos francia gyártmányokkal el­
árasztják a várost. Ezek a hölgyek úgy lát­
szik, nem tudnak, vagy nem akarnak tudni 
azon szép mozgalmakról, amelyek éppen a 
külföldi iparcikkek kiszorítását célozzak. Az 
iparpartoló szövetség szintén értesül a hó- 
labda-üzérkedésről és holnap bejelenti az' a

Műsor :
Szombaton, Ármány és szereié*.
Vasárnap d. u. A kékszakállú herceg, 

este Parlagi Jancsi.
Hétfőn, a karszemélyzet jutalomjátékául Az asz- 

szony verve jó Eredeti népszínmű.
Kedden, páratlan bérletben, Palásthy Sándor, a 

nagyváradi színház tagjának vendégfelléptével : Gül 
Baba. Énekes színjáték 3 felvonásban.

Szerdán, páros pórletben, Pallásthy Sándor ven­
dégfelléptével : A drótostót. Operette 3 felvonásban.

Csütörtökön, páratlan bérletben, Cyrano de Ber­
gerac. Romantikás színmű versben. Irta : Rostand 
Ed in und.

A kékszakállú herceg. Vasárnap 
délután félhelyárak mellett Offenbach ezen 
bájos régi operettje kerül színre. A darab 
főszerepeit ugyanazok játsszák, akik a rep- 
rizt sikerre vitték.

Radványi Dezső búcsúja Vasár­
nap este búcsúzik el a kassai közönségtől 
Radványi Dezső, a színtársulat baritonéne­
kese. Ez alkalommal a „Parlagi lancsi" c. 
énekes színjáték kerül színre, amelvben a 
búcsúzó színművész a címszerepet játsza.

rendőrségnél.
— Leégett papírgyár. Teschenből tá- 

viratozzák, hogy a niedereinsiedeli papír­
gyár, mely Európa egyik legrégibb papír­
gyára, teljesen leégett.

Orosz katonaszökevény. Lelkes 
Nándor határszéli rendőrbiztos a külhono- 
sok összeírásánál rátalált Kisolysó község­
ben Kaucsinszki Ferdinand orosz katonaszö­
kevényre. A kihallgatás során elbeszélte, 
hogy jómódú szülők gyermeke, Szentpeter- 
várott szolgált, de a midőn Mandzsúriába 
kellett volna ezredével vonulnia, a há­
ború borzalmaitól való félelmében meg­
szökött. 1 larminc rubellel jött Galíciába, a 
hol egy ideig hányódott, majd átjött a ha­
táron es végül Kisolysó községben telepedett 
le. Kaucsinszki magas, barna, feltűnő szép 
ember, jelenleg Hildák nevű tclkesgazda 
cselédje, de nemsokára reméli, hogy gazda- 
sorba jön, mert feleségül veszi Hu Jak 
gazda leányát — hacsak a szép terveket 
meg nem semmisiti a határrendőrség kitiltó 
rendelete.

— A háziezred zenekarának első 
hangversenye a Schalkház téli kertjében e 
hó 8-án, vasárnap este a 
ral tartatik meg :

következő müsor-

Kiseöb-nagyobb szerepeket játszanak 
még : Szeghő, Szénássy, Czobor, Faragó, 
Pápay, dr. Rácz, Nagy Gyula, Fái Flóra, 

I Diósi Nusi, Takács Mariska és Follinuszné.
—- A karszemélyzet jutalomjátéka.

i Április 9-én, hétfőn tartja meg a szintársu- 
, lat karszemélyzete szokásos évi jutalomjáté- 
; kát. Eddig a közönségnek hangverseny ke- 
I relében volt alkalma elismerését kifejezni a 
I mindenkor derekas munkát végző karsze- 
! mélyzetnek, ezúttal a hangverseny elmarad 
i és „Az asszony verve jó“ ciinü eredeti nép- 
I színmű kerül színre.

— Sebők Sári hangversenye A Schalk- 
I ház-szálloda nagytermében egybegyült kö­

zönség tegnapelőtt elragadtatással élvezte 
: Sebök Sári mesés szép hangját. Az énck- 
! művésznőről, már elmondottuk más alka- 
; lommal kedvező véleményünket, melyet a 

tegnapi hangverseny csak megerősített. Ha­
talmas terjedelmű, gyönyörűen iskolázott, 

i brilliáns technikájú hangja van Sebök Sári- 
; nak, a publikumot valósággal eksztázisba 
i hozta énekszámaival. Itt utasítjuk vissza a 
í haladópárti Felsőmagyarország légből kapott 
1 otromba gyanúsítását, mintha a tulipánkert 
' bizottság valami akciót indított volna a 
I művésznő hangversenye ellen.

1. Dostal, Gyorsan előre, induló.
2. Rossini, fell Vilmos nyitány.
3. Strauss, Tavaszi hangulat, keringő.
4. Részietek a „Gül Babádból, zene­

karra rendezte Neidhart karmester.
5. Bach, Elmélkedések, vonós ötös, or­

gona és hárfa utánzat.
G. Leoncavallo, Ábránd, Bajazzóból.
7. Oelschlegel, hármas hegedű, gor­

donka és hárfa.
8. a) Weber, Felhívás táncra.
8. b) Baihrak, Induló, zenekarra ren­

dezte Neidhart karmester.

— A vallás és kinyilatkoztatás. Irta 
. Vajó József dr. Budapest 1906. Örömmel 
í üdvözöljük a premontrei kanonokrend fiatal 
I tudós tanart, ki rövid idő alatt már a rná- 
i sodik magyar nyelvű theologiai művel gaz- 
; dagitja a szakirodalmat. Jelen kötetében is 

alapos tudásának fényes bizonyságával ál- 
i lünk szemben s jóleső érzéssel olvashatjuk 

a theologiai igazságoknak jó magyar nyel­
ven megirt, erdekes tárgyalását. A munkát 

I mindenkinek melegen ajánljuk, ki behatób- 
I ban óhajt foglalkozni a kath. vallás igazsá- 
! gaival. Ára : 3 kor.

9. Strauss, részletek a Tavasz ope­
rettből.

10. Brahms, Magyar táncok.
11. Gastaldon, „Musica proibita“, Va­

dászkürt, soló.
12. Boréi, Csiebres induló, zenekarra 

rendezte Neidhart karmester.
A hangverseny este 8 órakor kezdő­

dik. Szabad bemenet.

Keresekmájusl-re 3 szobás világos, 
1 száraz lakást. Ajánlatok intézendílk: 

Kohn Rózsi Deák Fsrenc-utca42. sz,



ST A. 3? JLO Április 8.
4. oldal.

£ eg újabb tavaszi felöl­
tök, costümök, blouse-ol( 

és pongyolák.

A magyar gyáripar büszkesége
HUGLiER fi GERBAUD BUDAPEST

"■ KÉSZÍTMÉNYEI u. m. —

KUGLER dessert cukorkák 1, 2, 6 és 12 koronás 
csomagokban illetve dobozokban;

KUGLER mign o n sütemény 1 darab 14 fillér;
■■■■ RUGLtER CSOKOLiADÉ

V« kgramos táblákban 70, 80, V— 1.50 i 
KUGLER CACAO lU drb. 1 — ,V* drb. 1.90, V«

es 2 korona: 
drb. 3.80 K

mindig csak friss és legjobb minőségben kapható az 
egyedüli főraktárban:

FŰSZER ÉS CSENGE ÜZLETÉBEN

= KASSÁN- =
oooo Ugyancsak a legjobbnevü hazai gyárakból kapható: o o o o

VÍZI DOMOKOS
Fiatul cukorborsó 1 lit. doboz V— fill. 

,, vágott zöldbab */% lit. 60 fill. 1 lit 1 K
,, sárga viaszbab ,, „ 60 ,, 1 ,, 1 ,,
,, saláta bab ,, ,, 60 ,, 1 ., 1 „

Szoló spárga */s lit. 1 80 1 lit. 3 K 40 fill.
Paradicsom mártásnak ....... 1 lit. 90 fill.

,. „ 6 szoros */x lit. 1 K
Pecsenye compot szilva és körte 1 1. 90 fill

□□□□
□
n

barack és cseresnye 11. 1 K Q 

ASZTALI BOROK :
Érmeiléki 1 liter ....................... —"68 fill. L-J

A borok és vizekhez az üvegek ára még 
postán vagy vasúton, helyi

KASSA, Fő=utca 21.

Kassai, csermely völgyi 1 lit. — —"88 
Ezerjó a váci püspöki pincéből 1 lit,. 88 fill. 
Szántói pecsenyekor 1 lit. 1 K 20 fill. 
Szamorodni 7/io 1* 1*40 K. 1 lit. 2 kor.
Siller vörö 1 lit. ....................... '68 fill
Villányi vörös 1 lit. ................ 1*— „
Korona vörös 7/10 lit. 1 K 1 lit. 1*50 ,,
Bikavér 7/io üt.............................. 1*40 ,,
Ürnuis karloviczi 7/,0 ................ 1*20 „
Szlatvini sav, viz 6/10 üveg ••• —*18

.......................  1 üt. „ ••• —'26 „
Málnási Mária-viz 1 lit. „ ••• —"42 „ 
hozzá jön. — Vidéki megrendelésük 

rendelések saját kocsimon haza szállíttatnak.

Tölgy tűzifa
fürészhulladék, tüzelésre készen felvágott álla­
potban, kocsirakományonként (10000 klg.)

10ö koronáért
kapható DUNKEL V. K. r.-t.-nál Kassán.

szép

utcai lakás
3 szoba és hozzátartozóval, esetleg 

kerttel is, május hó l-től kiadó.
Csermely-utca 20. sz. alatt.

Bármily állású és foglalkozású
úriemberek

szép keresethez juthatnak helyben és vidéken, ha 
a Pesti hazai takarékpénztári és minden egyébb 
sorsjegynek csekély fizetések ellenében el­

adásánál közreműködnek.

BRAUN GUSZTÁV bankháza,
Budapest, Szabadság-tér S. szám.

Üveggel fedett, világos 
= udvari helyiség------

irodának kiválóan alkalmas
augusztus l-től kiadó. 

Értekezhetni dr. Ékes Lajosnál 
3—4 óra között, Kossuth Lajos- 

utca 14. szám II. emelet.

GAZDÁKNAK FONTOS.
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A legegyszerűbb és legmegbiehntóbb benzin­
motorok minden gazda által, vizsgázott 8C~ 
pcsz és hatósági engedély nélkül üzembe 
helyezhetők, kapcsolatban a legelismertebb 
óságú cséplőgépekkel, előnyös árakon és 
edvexó fizetési feltételek mellett szállít a

Herkules-rootorgyár
Budapest, V., Váczi-ut 30. sz.
Állandó nagy motorkiállitás. — Motor-csép­
lőgépek mindenkor üzemben láthatók— Tel­
jes jótállás kitűnő működésért — Árlap ingyen

Házmester-
i nek úri házba ajánlkozik két intelligens, 
erélyes s minden tekintetben megbízható, 
magva r—n é m e t—t ó t nyelveket beszélő
o o iparos-személy. ° °

Bővebbet Heller Kálmán füszerüzletében, 
Ferenc József-tér 7. szám, Csermely-sarok.

A valódi természetes 
!! eredeti A\álnási!!

Málnási Mária forrás
természetes alkalikus sós 
savanyúvize páratlan ha­
tású a légző szervek, a 
o gyomor és bélhuzam o 
hurutos bántalmainál, a 
tüdőtuberculozis minden 
o o o stádiumában, o o o

Gyomorégést azonnal megszüntet
Egyedüli főraktár Kassán:

Vizy Domokosnál.

Kiadó: Murányi József. Nyomatott VITFZ A. UT. KASS^ .
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